

遭遇车祸后丈夫被卡妻子昏迷

# 警民携手与死神竞速 两人转危为安



吴洪荣向高速交警送锦旗表示感谢

□记者 姬慧洋 文/图

**本报讯** “感谢你们的及时救助，才把我们夫妻俩从死神手里抢回来。”5月28日上午，吴洪荣将一面写着“高速好交警 救助显真情”字样的锦旗送至周口市公安局交通管理支队高速二大队民警周豪手中，感谢他和他的同事们的及时救助，使自己和丈夫挽回了生命。

5月16日上午，吴洪荣驾驶着自己家的本田轿车从项城出发前往郑州办事，丈夫马勇坐在汽车后排右边靠窗的位置。因为前一天刚下过雨，路面有些湿滑，有着七八年驾龄的吴洪荣谨慎地驾驶着车辆行走在大广高速上。突然，前方车辆的刹车灯亮了一下，吴洪荣下意识地点了一下刹车，紧接着她就感觉车辆被猛烈地撞击了一下，然后就失去了意识，等她再醒来时，120急救车已经到达了现场，身边是高速交警和围观的车主。“他们都给我打气，告诉我坚持住，120已经来了。”吴洪荣提及当日的情景，忍不住有些哽咽。

彭培胜是当日到达现场的第一位高速交警。当时他接到通知前往周口开会，驾驶着巡逻车辆行走至大广高速2076公里东半幅处时，他发现前面车辆出现拥堵现象，立刻意识到前方发生了交通事故，于是他拉起警报驾驶车辆通过应急车道来到车祸现场。“我来之前，已经有热心的车主拨打了报警电话。驾驶车辆的是一位女同志，面色苍白，鲜血顺着脸往下流，把上衣前襟都浸透了，但所幸还有意识，能够告知亲属联系方式。车辆尾部严重变形，一位男同志被挤压在车厢内，动弹不

得。”彭警官说。看到这个情况他赶紧打电话告知当日的值班民警王航成、周豪。

已经从指挥中心得知警情的王警官和周警官第一时间赶到现场进行交通疏导和事故处理。“当时，除了这一起大货车追尾私家车的事故，后方还有一起事故，救护车辆、消防车辆都在陆续赶来。看到现场的情况后，我们觉得伤员伤势很重，立刻决定先用120急救车把他们送至市中心医院进行救治。整个救助过程很及时，没有耽误时间。”王警官说。

目前，经过救治，司机吴洪荣已经出院，丈夫马勇则因为腰椎受损，全身多处骨折依旧在医院接受治疗。“我伤在下巴处，血流不止看起来比较严重，但容易治疗。我老公则是内伤，伤势严重。医生说，再晚送来十分钟，后果将不堪设想。”劫后余生的吴洪荣在出院后第一时间想起了对他们进行紧急救助的高速交警和热心车主，于是便有了开头那一幕。“今天，王警官因为执勤不在单位，接过锦旗的周警官说这是他们应该做的。听了他的话，捡回了两条命的我们充满了感激和感动。热心车主已经找不到了，但是我们会记住他们的善举，多做一些力所能及的善事、好事来回报社会。”吴洪荣说。

**最美河南人**  
——身边好人

## 八里沟旅行相亲活动完美收官

参加的小伙伴们表示没要够

□记者 黄佳

**本报讯** 上个周末，期待已久的驿见钟情八里沟旅行相亲活动完美收官。游走于青山绿水，参与本次活动的单身青年在游戏中互相认识，旅途中互相了解，参加活动的小伙伴们表示没要够。

这次旅行相亲活动的单身青年学历都比较高，其中不乏研究生学历，他们均来自我市高校、机关、国企等单位，一路上他们的才艺和歌声都很吸引人！

驿见钟情周口万人相亲会由周口

市委青年工作办公室、团市委、市妇联、周口报业传媒集团共同主办，以“帮助周口单身男女拥有幸福的婚姻和家庭”为己任，每月以丰富的主题线下活动为广大单身青年提供更多的结识异性的机会。5月，驿见钟情周口万人相亲会特别推出的“爱情大巴”周末出发”旅行相亲交友类活动，自推出之日起就受到了众多单身男女的欢迎。

如果你对传统相亲感到厌倦，不妨来驿见钟情周口万人相亲会试试，拨打1323115975或携带身份证件等有效证件到周口报业大厦驿见钟情周口万人相亲会办公室咨询报名有关事宜。

## 文艺志愿者夏夜演出送清凉



为了积极响应中国文联关于在第五个中国文艺志愿者服务日前后广泛开展“到人民中去”文艺志愿服务主题活动的号召，5月27日晚，周口市舞蹈家协会、小天鹅舞蹈学校组织文艺志愿者来到市经济开发区人民广场，开展“到人民中去”文艺志愿慰问演出活动，给夏夜来此乘凉的群众送来丝丝清凉。据悉，5月份以来，周口市美术家协会、周口市曲艺家协会、周口市舞蹈家协会相继开展了一系列文艺志愿者服务活动。

记者 张洪涛 摄



昨日，在周口市区沙颍河大庆路大桥南，一名女子骑共享单车，搭载3名孩子。目前我市投放的共享单车并不具备搭载乘客的功能，如此“共享”，隐患很多。市交警部门提醒广大市民，出行要选择恰当方式，在追求方便的同时别忘了安全。

记者 王泉林 摄